
70 71

Pro upevnění: potrubi, vzduchotechniky, sprinklerových zařízení, zavěšených podhledů, 
kabelových lávek, mřížkových sítí, atd.

VÝHODY A POUŽITÍ

STAVEBNÍ MATERIÁLY

MONTÁŽ 

�

ho

do

GRIP S/GRIP L

ho

do

GRIP A4

OZNAČENÍ SCHVÁLENÍ
ETA �

DiBt �

DÉLKA KOTVY
 [MM]

Ø VRTÁNÍ 
[MM] 

d0

HLOUBKA 
VRTÁNÍ
 [MM] 

h0

MINIMÁLNÍ 
HLOUBKA 
UKOTVENÍ 

[MM]

KROUTÍCÍ 
MOMENT

[Nm]

Ø ZÁVITU
[MM]

DÉLKA 
ZÁVITU 
[MM]

OBSAH
[KUSŮ]

KÓD

M6 x 25 25 8 28 25 5 6 10 100 050788

M6 x 30 � 30 8 32 30 5 6 13 100 062040

M8 x 30 � 30 10 33 30 10 8 13 100 062050

M10 x 40 � 40 12 43 40 22 10 15 100 062060

M12 x 50 � 50 15 54 50 36 12 21 50 062070

M16 x 65 � 65 20 70 65 80 16 28 20 062080

M6X25

Závit
Délka kotvy

TECHNICKÉ ÚDAJE

GRIP S

M6 x 30 � 30 8 32 30 5 6 13 100 050789

M8 x 30 � 30 10 33 30 10 8 13 100 050790

M10 x 40 � 40 12 43 40 22 10 15 100 050791 

M12 x 50 � 50 15 54 50 36 12 21 50 050792 

M16 x 65 � 65 20 70 65 80 16 28 20 050793 

GRIP L

M6 x 30 � 30 8 32 30 5 6 13 100 062240

M8 x 30 � 30 10 32 30 10 8 13 100 062250

M10 x 40 � 40 12 42 40 22 10 15 50 062260

M12 x 50 � 50 15 53 50 36 12 18 50 062270

M16 x 65 � 65 20 70 65 80 16 23 25 062280

GRIP A4

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M6X25 050921

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M6X30 050922

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M8 050923

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M10 050924

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M12 050925

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M16 050926

INSTALAČNÍ NÁSTROJE

RUČNÍ INSTALAČNÍ NÁSTROJ PRO GRIP S A GRIP L

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M6 050214

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M8 050215

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M10 050216

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M12 050217

INSTALAČNÍ NÁSTROJ M16 050218

RUČNÍ INSTALAČNÍ NÁSTROJ PRO GRIP A4

Předsazená montáž

Grip S Grip L s límcem Grip A4

ETA-06/0268
Option 7

ETA-05/0053
Option 7

FM

APPROVED

M10 - M12
Grip S - Grip L

M8 - M12
Grip S - Grip L

Grip S - Grip L Grip A4

� Optimalizovaný rozpěrný kónus – méně úderů kladivem pro zaražení, krátká doba montáže

� Drážka na těle kotvy – usnadňuje rozepření ve velmi tvrdém betonu/armovaném betonu

� Vytvarovaný límec – zabraňuje sklouznutí hlouběji v případě příliš hluboko vyvrtaného otvoru

PŘÍPUSTNÁ ZATÍŽENÍ

GRIP M10X40 M12 M16

VZ-8.8* A4-70 VZ-8.8* A4-70 VZ-8.8* A4-70

TAHOVÁ SÍLA 
nepopraskaný beton

5,1 6,1 7,1 8,5 10,5 12,6

QUERLAST unger. Beton 6,1 5,9 8,5 11,9 17,1 19,2

OHYBOVÝ MOMENT [Nm] 34 24 60 42 152 107

MINIMÁLNÍ TLOUŠŤKA BETO-
NOVÉHO STAVEBNÍHO DÍLU

[mm] 100 130 100 140 130 160

MINIMÁLNÍ OSOVÁ ROZTEČ [mm] 95 100 125 120 130 150

MINIMÁLNÍ ODSTUP OD HRANY [mm] 140 135 195 165 227 200

Ukotvení kotvou vzdálenou od hrany do prostého nebo normálního armovaného betonu C20/25.
Bezpečnostní faktory pro různé druhy poruch byly zohledněny podle atestu. Zjednodušeně byl přijat bezpečnostní faktor 
pro účinky �F = 1,4.

Následující hodnoty slouží pro orientaci. Pro konkrétní účel použití je potřeba zohlednit stávající odstupy k dalším kot-
vám a vzdálenosti od hran. Vyšší pevnost betonu vede na základě okolností k vyšším hodnotám zatížení. Při současně 
působících tahových a smykových silách je nutné vést interakční doklad. Pro výpočet platí Příloha C evropského 
regulačního pokynu.
Pro snadné a rychlé vypočítání slouží online výpočtový software iEXPERT.

GRIP M6 M8

VZ-8.8* A4-70 VZ-8.8* A4-70

TAHOVÁ SÍLA 
nepopraskaný beton

3,3 3,9 3,3 3,9

SMYKOVÁ SÍLA 
nepopraskaný beton

2,2 3,2 3,9 4,6

OHYBOVÝ MOMENT [Nm] 6 5 17 12

MINIMÁLNÍ TLOUŠŤKA BETO-
NOVÉHO STAVEBNÍHO DÍLU

[mm] 100 100 100 100

MINIMÁLNÍ OSOVÁ ROZTEČ [mm] 60 50 70 60

MINIMÁLNÍ ODSTUP OD HRANY [mm] 105 80 105 95

* Pevnost použitých šroubů, ostatní pevnosti dle schválení

Narážecí kotvy GRIP S | GRIP L
POZINK | NEREZOVÁ OCEL A4

Narážecí kotvyGRIP S | GRIP L
POZINK | NEREZOVÁ OCEL A4




